

Prvi hrvatski kongres o osteoporozi

Rovinj, 19.- 21. listopada 2001.

U organizaciji Hrvatskoga društva za osteoporozu, Hrvatskoga društva za kalcificirana tkiva, Hrvatskoga društva za metaboličke bolesti kosti i hrskavice, Hrvatskoga endokrinološkog društva i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a u nazočnosti članova desetak drugih struka i društava Hrvatskoga liječničkog zbora, održan je Prvi hrvatski kongres o osteoporozi u predivnom, suncem okupanom biseru Jadrana – Rovinju.

Kongres je dugo i temeljito pripreman, u multidisciplinarnom ozračju, podržan od brojnih sponzora, izlagača i udruga koje prate tu "tihu epidemiju". Oko tri stotine registriranih sudionika imalo je jedinstvenu prigodu, čast i zadovoljstvo čuti vodeće stručnjake iz Hrvatske, te nekolicinu njihovih gostiju iz Slovenije, Francuske i SAD-a. Strategija organizatora bila je prikazati suvremene spoznaje o osteoporozi kroz niz odlično pripremljenih predavanja. Tako se govorilo o fiziologiji, patofiziologiji i genetici (**Vukičević, Kocijančić, Koršić, Kušec**), kliničkim aspektima (**Crnčević-Orlić**), dijagnostičkim mogućnostima i preporukama (**Potočki, Lespessailles**), liječenju osteoporoze (**Šimunić, Škreb, Misjak, Koršić, Giljević, Matković, Buljat, Hohnjec**) i rehabilitaciji, osobito nakon prijeloma koji mogu biti praćeni većim funkcionalnim deficitima lokomotornog sustava (**Krapac**). Tridesetak veoma zanimljivih postera predstavljeno je kroz trominutno izlaganje autora, te kraću raspravu.

Drugoga dana kongresa, gotovo osmosatni rad stotinjak nazočnih stručnjaka iz svih grana medicine, bio je posvećen donošenju **Hrvatskoga konsenzusa o osteoporozi**. Metodologija i jasno istaknuti ciljevi donošenja toga dogovora, mogu biti primjerom brojnim timovima i specijalnostima koje godinama pokušavaju osmisliti postupnike i protokole o prevenciji, liječenju i rehabilitaciji pojedinih bolesti.

Katarina SEKELJ-KAUZLARIĆ

VIJESTI

Prof. dr. sc. Ivo Jajić, dobitnik nagrade Grada Zgreba

Jednoglasnim zaključkom Gradske skupštine Grada Zagreba, na 11. sjednici, 11. travnja 2001. godine, prof. dr. sc. Ivi Jajiću dodijeljena je Nagrada Grada Zagreba.

Nagrada Grada Zagreba uručena je na svečanosti u povodu Dana Grada Zagreba, 31. svibnja 2001. godine.

Čestitamo profesoru Jajiću na zasluženom najuglednijem priznanju našega Grada.